

# 省政府与阿斯利康签署战略合作框架协议

## 许昆林会见苏博科一行并见证签约

本报讯 3月24日,省政府与阿斯利康在南京签署战略合作框架协议。省长许昆林会见阿斯利康全球首席执行官苏博科一行并见证签约。

许昆林对苏博科一行来苏表示欢迎。许昆林说,当前,全省上下正深入学习贯彻习近

平总书记参加江苏代表团审议时的重要讲话精神,奋力推动高质量发展继续走在前列。阿斯利康是全球领先的生物制药公司,为推动我省医药产业发展和科技创新作出了积极贡献,也通过深耕江苏市场促进了自身发展。希望阿斯利康充

分结合江苏的产业优势、政策机遇、科研实力,加强产业链供应链创新链人才链对接,深化国际化发展、研发创新、投资生产、园区建设、社会价值等多项合作,推动形成具有国际影响力的生物医药产业高地。我们将持续优化营商环境,为企业

发展创造良好条件、提供优质服务。

苏博科感谢江苏对企业发展的支持,表示将共同落实好协议各项内容,持续加大在苏投资,提供绿色低碳发展范例,构建医药创新生态圈,携手更多江苏创新医

药企业走向国际市场、造福全球患者,为江苏高质量发展赋能助力。

副省长胡广杰,省政府秘书长吕德明,无锡市委书记杜小刚,阿斯利康全球执行副总裁、国际业务及中国总裁王磊参加活动。(王拓)

# 推动开放合作朝着更广领域更高水平迈进

## 杜小刚与苏博科会谈

本报讯 3月24日,市委书记杜小刚在南京与阿斯利康全球首席执行官苏博科会谈,共商合作、共话发展。阿斯利康全球执行副总裁、国际业务及中国总裁王磊参加会谈。

杜小刚对阿斯利康长期以来给予无锡经济社会发展的关心支持表示感谢。他说,阿斯利康是全球生物医药行业的“排头兵”,多年来始终看好无锡、信任无锡,吸引了一大批优质项目、企业、基金和

创新团队落地发展,无锡已经成为阿斯利康全球运营的生产主阵地和创新大本营,阿斯利康也成为无锡不可或缺的发展合伙人。今年恰逢阿斯利康进入中国、来到无锡30周年,希望以此次阿斯利康与省政府战略合作签约为新的起点,双方更紧密地携起手来,加快推进落实议定事项,进一步加速战略协同步伐,提高产业协同层次、拓展创新协同深度,与更多无锡企业在

能源、物联网等领域开展跨界合作,带动相关产业高质量发展。无锡将持续擦亮“最优营商环境城市”“外商投资最满意城市”的金字招牌,为阿斯利康在锡发展提供优质要素保障和政务服务,携手打造中国城市与外资企业互利互惠新典范。

“作为江苏省荣誉居民、无锡市荣誉市民,我每次来感觉就像回家一样!”苏博科说,阿斯利康与无锡有着30

年的深厚渊源和良好合作,将继续把无锡作为在中国生产和创新的主阵地,在立足主业“做好药”的同时,与更多无锡企业和医疗机构开展深层次合作,进一步探索数字化在医疗产业中的应用,携手跨界合作伙伴,打造健康领域全产业链绿色、低碳、可持续发展范例。

生物医药产业是无锡重点打造的四大地标产业之一,去年产业规模达236.6亿

美元,增幅超15%,成功入选中国国家先进制造业集群名单。阿斯利康是无锡最早的外资企业之一,先后在锡投资设立了阿斯利康制药有限公司和阿斯利康(无锡)贸易有限公司,并推动迪哲医药、无锡国际生命科学创新园、阿斯利康全球医疗健康产业基金、阿斯利康互联网医院等项目落户,无锡高新区已成为其在中国的生产、分拨、销售、创新总部。(惠晓婧)

# 新加坡客人来锡考察交流

本报讯 近日,市长赵建军会见了来锡考察交流并参加有关活动的新加坡驻上海总领事蔡登合,与随后到访的新加坡胜科城镇发展有限公司首席执行官赵万成一行工作会谈。新加坡胜科城镇发展有限公司副总裁梁国龙,副市长周文栋,市政府秘书长陈寿彬参加活动。

赵建军说,无锡处于中国对外开放的最前沿,多年来与新加坡在诸多领域保持了良好的交流合作关系,取得了丰硕的合作成果。特别是胜科集团与无锡高新区合作共建的无锡新加坡工业园已成长为全市国际化程度最高、高新技术产业最密集、单位面积产出最大的工业园区,为无锡经济高质量发展提供了重要支撑。当前,我们正全面推进中国式现代化无锡新实践,聚力打造新时代工商名城,将主动融入国家对外开放大局,着力营造最优营商环境,为包括新加坡企业在内

的各类市场主体在锡投资兴业提供更加高效、更为便捷的一流政务服务。期望新加坡驻上海总领事馆继续发挥桥梁纽带作用,积极推动无锡与新加坡投资合作再升级,加快原有合作项目建设,建好用好无锡新加坡工业园,携手打造开放型经济靓丽窗口;经贸往来再升温,加强产业对接,将更多优质项目、优质资源导入无锡,在更高水平上拓展经贸合作;人文交流再升阶,聚焦文化、体育、旅游、教育等各领域,更大力度开展交流互鉴活动,开创多元互动、精彩纷呈的全面开放新格局。希望胜科集团积极发挥国际龙头企业的牵引带动作用,进一步加大资源导入、资本投入、人才引进力度,突出高水平产业规划和高水准管理理念,在市场运作、产城融合、新能源开发利用等方面与无锡深化合作、共赢发展,携手打造无锡新加坡工业园“升级版”,建设更具标志性的开

放窗口、产业高地、宜居城区,树立园区开发新标杆。

蔡登合说,无锡的产业发展规划与新加坡面向碳中和的长期发展战略高度契合,未来双方在数字经济、绿色低碳等领域有着巨大的合作空间。新加坡驻上海总领事馆将持续关注无锡发展,积极支持和引荐新加坡企业落地无锡、深耕无锡,也欢迎更多无锡企业“出海”新加坡创新创业,实现两地互利共赢,携手共创更加美好的未来。

“疫情过后来到无锡,有一种回家的感觉。”赵万成说,集团将大力引进新加坡成熟的城镇开发及建设经验,以“建造未来的工业园”为目标,以“发展高科技、实现产业化”为主攻方向,在项目招引、产城融合、绿色低碳等方面持续拓展与无锡的深度合作,做大做强无锡新加坡工业园的影响力、品牌力,努力打造无锡与新加坡经贸合作的典范。(陈菁菁)

# 赵建军会见洪泰基金“生态圈”企业家 携手城市“合伙人” 产融结合共未来

本报讯 3月23日,市长赵建军在江阴与洪泰基金创始合伙人、董事长盛希泰一行工作会谈,双方围绕投资合作、项目落地、金融服务等方面进行深入交流。豪驰智能汽车董事长刘传富、电斐科技董事长张静毅、曦华科技董事长陈曦等10余位洪泰基金“生态圈”企业家代表,市委常委、江阴市委书记许峰,市政府秘书长陈寿彬参加活动。

赵建军说,洪泰基金在投资界实业界有着良好口碑和较强影响力,与我市长期保持紧密的合作关系。希望洪泰基金的“生态圈”企业积极选择无锡、加盟无锡,在无锡这片创新创业沃土上茁壮成长,当好城市“合伙人”。无锡将坚持产业为基、科创为要、项目为王、企业为根,全力提供最优的服务保障,帮助各位企业家将自身的专业优势和技术优势,与无锡的有利条件结

合起来,开展更多务实合作,实现更大互利共赢。

盛希泰说,洪泰基金投资方向聚焦信息技术、先进制造、医药医疗、新消费和新材料五大领域,与无锡当前正在聚力打造的“465”现代产业体系高度契合,其中孕育着海量的优质投资合作机会。洪泰基金将以此次“洪泰Family江阴行”活动为契机,进一步搭建企业和政府间多维合作的对接桥梁,大力支持无锡盘活有潜力的“存量”企业、引进有实力的“增量”企业,积极做好“送商上门”工作,为区域经济高质量发展贡献力量。

据悉,“洪泰Family江阴行”是洪泰基金打造的特色投后赋能服务品牌,活动期间共有30余位“生态圈”企业家相聚江阴开展对接合作、寻求投资机会,共同为推动当地产业转型升级汇聚资源、加持赋能。(陈菁菁)

